



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 11-02-2019 DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL POR LA QUE SE DICTAN INSTRUCCIONES PARA REGULAR LA PLANIFICACIÓN, LA ORGANIZACIÓN, EL FUNCIONAMIENTO, LA EVALUACIÓN Y LAS ACTIVIDADES DE FINALIZACIÓN DE CURSO DE LAS ENSEÑANZAS COMPLEMENTARIAS DE LENGUA Y CULTURA ESPAÑOLAS PARA ALUMNOS ESPAÑOLES RESIDENTES EN EL EXTERIOR

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el apartado 5.1.3.f, **donde dice** “Decidir sobre reclamaciones de los alumnos de acuerdo lo establecido en el apartado 11.10 de esta resolución”, **debe decir** “Decidir sobre reclamaciones de los alumnos de acuerdo con lo establecido en el apartado 11.10 de esta resolución.”

En el apartado 5.1.3.g, **donde dice** “Promover iniciativas para la mejora de aquellas destrezas *que* en las que se observen más bajos resultados en las pruebas realizadas” **debe decir** “Promover iniciativas para la mejora de aquellas destrezas en las que se observen más bajos resultados en las pruebas realizadas.”

En el apartado 11.10, **donde dice** “Si procediera la modificación, se hará *contar* en los documentos oportunos **debe decir** “Si procediera la modificación, se hará *constar* en los documentos oportunos.”

En el apartado 12.3, **donde dice** “Tanto la prueba final como las de los niveles B1 y B2 serán comunes para todas las Agrupaciones y se celebrarán en la fecha y hora que establezca la , oídas las Consejerías **debe decir** “Tanto la prueba final como las de los niveles B1 y B2 serán comunes para todas las Agrupaciones y se celebrarán en la fecha y hora que establezca la *Subdirección General de Cooperación Internacional y Promoción Exterior Educativa*, oídas las Consejerías.”

En la Disposición final segunda, **donde dice** “Corresponde a la Subdirección General de Cooperación Internacional y Promoción Exterior Educativa dictar las instrucciones necesarias para la aplicación de la presente resolución y para la extensión de la enseñanza semipresencial a los restantes niveles” **debe decir** “Corresponde a la Subdirección General de Cooperación Internacional y Promoción Exterior Educativa dictar las instrucciones necesarias para la aplicación de la presente resolución.”

Donde dice “Disposición final *segunda*: Aplicación de estas instrucciones” **debe decir** “Disposición final *tercera*: Aplicación de estas instrucciones.”

